



Bosnia and Herzegovina  
Federation of Bosnia and Herzegovina

**CANTON SARAJEVO**  
Ministry of Culture and Sports

Broj 12/01-04-40137-35/21  
Sarajevo, 29.11.2021. godine

**VLADA KANTONA**

n/r Šabaredžović-Klačar Mersiha  
Sekretar Vlade

(Ovdje)

**SKUPŠTINA KANTONA SARAJEVO**

PREDSJEDAVALJUĆI SKUPŠTINE

(Ovdje)

Zastupnik Mahir Dević na nastavku 44. Radne sjednice Skupštine Kantona Sarajevo, održane dana 17.11.2021. godine, u okviru tačke Dnevnog reda „Poslanička/zastupnička pitanja, inicijative i odgovori“, pokrenuo je zastupničku inicijativu prema Vladi Kantona Sarajevo i Ministarstvu kulture i sporta i Ministarstvu za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, koja glasi:

**“da se u postavkama Historijskog muzeja Bosne i Hercegovine pripremi i uredi postavka o Ratnom predsjedništvu Republike Bosne i Hercegovine. Postavka bi se odnosila na vrijeme 1992 - 1995 godine. U postavci bi se obradili svi aspekti rada i djelovanja Predsjedništva kao kolektivnog šefa države i u uslovima rata civilne komande nad Armijom Republike Bosne i Hercegovine. Posebno bi se trebali obraditi i naglasiti sastav Ratnog predsjedništva, zatim glavne odluke u vremenu rata kao i najznačajnije komunikacije u procesu pregovora za postizanje mira u Bosni i Hercegovini. Smatramo da bi uz podršku ministarstava muzejsku postavku najbolje uradili historičari sa Instituta za historiju UNSA i Odsjek za historiju Filozofskog fakulteta UNSA?”**

**Prilog: Zastupnička inicijativa zastupnika Mahira Devića**

**Odgovor na zastupničko pitanje glasi:**

Ministarstvo kulture i sporta Kantona Sarajevo u načelu prihvata navedenu zastupničku inicijativu. S tim u vezi predlažemo da Ministarstvo za nauku, visoko obrazovanje i mlade Kantona Sarajevo, kao resorno nadležno za Institut za historiju UNSA i Odsjek za historiju filozofskog fakulteta UNSA, pokrene ovu Inicijativu prema navedenim institucijama kako bi ovu postavku pripremili u saradnji sa Javnom ustanovom "Muzej Sarajeva" koja je matična muzejska ustanova za muzejsku djelatnost na području Kantona Sarajevo i Javnom ustanovom Muzej "Alija Izetbegović", koji dobrim dijelom u svojim postavkama ima historijsku i muzejsku dokumentaciju iz navedenog perioda.

Koordinator izrade odgovora  
na skupštinska pitanja i inicijative  
Dragan Vujmilović

**MINISTAR**

**Samir Avdić**

